

## CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

### PROCES-VERBAL

#### Privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița din 16.10.2018

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în sala de ședințe a Centrului Cultural UNESCO „Ionel Perlea” din municipiul Slobozia.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt deschise de dl. președinte Victor Moraru.

Sunt prezenți 22 de consilieri județeni, PSD 16, PNL 3, ALDE 3, lipsesc următorii consilieri județeni: domnul Răceanu Gabriel, domnul Cristea Valentin Marius, domnul Soare Dragoș, domnul Stoian Dorin Cătălin, domnul Constantin Gheorghe, domnul Manea Gigi, doamna Stoica Sofiea, domnul Crunțeanu Eugen și domnul Ianc Octavian.

Ședința este legal constituită.

Se supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară, din data de 27.09.2018:

Voturi „pentru”: 22

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței:

Voturi „pentru” : 22

Se intră în ordinea de zi a ședinței.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2018.**

Domnul președinte **Victor Moraru** aduce la cunoștință faptul că prin acest proiect de hotărâre se are în vedere includerea în bugetul Județului Ialomița a creditelor bugetare de 175,00 mii lei, aferente obiectivului de investiții „Construire adăpost pescăresc pentru îmbunătățirea siguranței pescarilor, în urma semnării contractului de finanțare nerambursabilă cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, majorarea creditelor bugetare cu suma de 35,00 mii lei pentru elaborare studii de teren, SF, avize, acorduri pentru obiectivului „Construirea și dotarea blocului alimentară și a spălătoriei aferente Spitalului Județean de Urgență Slobozia, suplimentarea creditelor bugetare cu suma de 10,00 mii lei pentru lucrările aferente obiectivului „Modernizare drum județean DJ 213A Mărculești-Bucu, km 32+050 – km 37+230, precum și alocarea sumei de 619,00 mii lei subcapitolului „Alte cheltuieli în domeniul agriculturii, silviculturii, pisciculturii și

vânătorii,, pentru activitatea de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” : 20 – PSD+ALDE, (a venit și domnul Ianc Octavian) și trei ”abțineri”- PNL, proiectul de hotărâre este adoptat.

**2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice, faza Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I.) și a principalilor indicatori tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slobozia”.

Domnul președinte **Victor Moraru** informează plenul Consiliului județean că valoarea totală a acestui proiect este de 17.490.007,08 lei și se referă la reabilitarea întregii clădiri aferente ambulatoriului de la Spitalul Județean de Urgență Slobozia.

Se supune la vot proiectul de hotărâre :

Voturi „pentru” : 23. Proiectul de hotărâre este adoptat.

**3.** Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slobozia” și a cheltuielilor legate de proiect.

Domnul președinte **Victor Moraru** menționează faptul că 70% este finanțare din fonduri europene, 28% finanțare din bugetul de stat și 2% finanțare din bugetul Consiliului Județean Ialomița.

Se supune la vot proiectul de hotărâre :

Voturi „pentru” : 23. Proiectul de hotărâre este adoptat.

**4.** Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare pentru lucrări de intervenție (D.A.L.I), revizuită, și a principalilor indicatori tehnico – economici pentru obiectivul de investiții ”Modernizare DJ 306 limită județul Călărași-Albești-Andrășești-Gheorghe Doja-Crunți intersecție cu DJ 102H, DJ 102H intersecție cu DJ 306-Reviga-Cocora-intersecție cu DJ 203E, DJ 203E intersecție cu DJ 102H-Cocora-limită județ Buzău”.

Domnul președinte **Victor Moraru** specifică faptul că este vorba de aproximativ 47 km de drum care leagă județul Călărași de Buzău, tranzitând județul Ialomița, valoarea proiectului este de 133.428.749,91 lei. Proiectul a fost depus, evaluat, aprobat și la acest moment suntem în faza de precontractare.

Domnul consilier **Fuerea Sorin** dorește să știe în ce proporție este realizat acest proiect.

Domnul președinte **Victor Moraru** amintește faptul că, conform procedurilor existente în România și în Uniunea Europeană, în acest moment suntem la 40-50%, iar

finalizarea acestuia este condiționată de mai mulți factori. Dacă lucrurile se derulează în varianta optimistă, ar trebui să se finalizeze în 36 de luni, așa cum au spus specialiștii.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus:

Voturi „pentru” : 24 (a venit doamna Stoica Sofiea). Proiectul de hotărâre este adoptat.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 225/19.12.2017 privind aprobarea realizării proiectului „Modernizare DJ 306 limită județul Călărași-Albești-Andrășești-Gheorghe Doja-Crunți intersecție cu DJ 102H, DJ 102H intersecție cu DJ 306 – Reviga-Cocora- intersecție cu DJ 203E, DJ 203E intersecție cu DJ 102H - Cocora-limită județ Buzău” și a cheltuielilor legate de proiect.

Domnul președinte **Victor Moraru** informează că la acest proiect Consiliul Județean Ialomița are o contribuție de 2.661.575,73 lei.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” : 24. Proiectul de hotărâre este adoptat.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.), revizuită, și a principalilor indicatori tehnico-economici la obiectivul de investiții „Restaurare și conservare Biserica de lemn Sf. Nicolae”.

Domnul președinte **Victor Moraru** informează că acest proiect este finanțat din fonduri europene, în urma evaluării s-a calificat și suntem în faza de precontractare, iar valoarea proiectului este de 2.435.025,07 lei, perioada de execuție fiind de 24 de luni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” : 24 . Proiectul de hotărâre este adoptat.

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 141/24.08.2017 privind aprobarea realizării proiectului „Restaurare și conservare Biserica de lemn Sf. Nicolae” și a cheltuielilor legate de proiect.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” : 24. Proiectul de hotărâre este adoptat.

## Diverse

Domnul consilier **Fuerea Sorin** propune schimbarea ușilor de acces, intrarea principală din Spitalul Județean de Urgență Ialomița pentru a facilita traficul persoanelor.

Doamna manager **Iancu Mariana** aduce la cunoștință faptul că a fost lansată comanda pentru aceste uși, urmând să fie montate zilele acestea. De asemenea aduce la cunoștință consilierilor județeni că a fost montat în acea zonă noul computer tomograf cu

surse proprii. De asemenea precizează că tot din venituri proprii a fost achitată și suma pentru tichetele de masă ale salariaților care au câștigat în instanță, cât și achiziționarea unui aparat pentru endoscopie. Mulțumește Consiliul Județean Ialomița pentru sprijinul acordat ori de câte ori a fost nevoie.

Domnul președinte **Victor Moraru** apreciază atât munca doamnei manager cât și a colectivului din Consiliul Județean Ialomița

Ședința este declarată închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE,  
VICTOR MORARU



SECRETAR AL JUDEȚULUI,  
Adrian Robert Ionescu



Întocmit,  
Nicoleta Niculescu

